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ATA DA OCTOGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana 
Paula, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Evaldo 
Gomes, Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão 
Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Henrique Pires, João Mádison, 
Rubens Vieira, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos, Vanessa Tapety e Ziza 
Carvalho; ausentes os senhores deputados: Aldo Gil, Bárbara do Firmino, 
Dogim Félix, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Vinícius, Elisângela 
Moura, Fábio Novo, Hélio Rodrigues, Marden Menezes, Oliveira Neto e 
Warton Lacerda; e justificada a ausência dos senhor deputado Wilson 

Brandão; realizou-se a OCTOGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Severo Eulálio 
secretariada pelos senhores deputados: Gustavo Neiva e Hélio Isaías. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 2 
(DOIS) PROJETOS DE LEI: de nº 241/25, de autoria do senhor deputado 
Aldo Gil, que “Cria a 'Lei Alice' que dispõe sobre a obrigatoriedade de 
fixação de mobiliário e equipamentos em instituições de ensino públicas e 
privadas no âmbito do estado do Piauí, visando a prevenção de acidentes 
e à promoção da segurança no ambiente escolar, e dá outras 
providências”; e de nº 242/25, de autoria do senhor deputado Fábio Novo, 
que “Autoriza o acesso gratuito nos serviços de Transportes Coletivos 
Rodoviários Intermunicipais no Estado do Piauí aos Policiais Civis do Piauí 
e dá outras providências”; 1 OFÍCIO do Poder Executivo Estadual, 
encaminhando relatório das viagens para Missão Oficial em Portugal, 
Espanha e Suíça entre os dias 03 a 09 de julho de 2025; e 6 (SEIS) 
REQUERIMENTOS aprovados: dois, de autoria do senhor deputado 
Francisco Limma, os quais solicitam: realização de sessão solene em 
alusão ao Dia do Musicoterapeuta e em homenagem aos 30 anos da 
União Brasileira de Associações de Musicoterapia – UBAM; e a 
viabilização da rede elétrica na comunidade Pau D’arco, no município de 
Parnaguá; dois, de autoria do senhor deputado Gessivaldo Isaías, os 
quais solicitam: a realização de sessão solene nesta Casa em 
homenagem ao Dia do Obreiro Universal, instituído pela Lei nº 6.540/2014; 
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e o envio de expediente ao Prefeito Municipal de Teresina, requerendo a 
implementação de uma creche no Bairro Dirceu; um, de autoria do senhor 
deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, o qual solicita ao Poder 
Executivo estadual e  à Secretaria de Saúde do Estado do Piauí, a 
implantação de um ambulatório para atender pessoas adultas com 
doenças raras no Hospital Getúlio Vargas, município de Teresina; e um, da 
senhora deputada Vanessa Tapety, o qual solicita ao Governo do Estado 
do Piauí e ao DER-PI, a pavimentação asfáltica da estrada que liga a 
comunidade Morada Nova à zona urbana do município de José de Freitas; 
e 1 (UM) REQUERIMENTO lido, de autoria do senhor deputado Gustavo 
Neiva, o qual solicita ao Conselho Estadual de Recursos Hídricos e à 
Secretaria de Estado do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, a redução da 
taxa de outorga e da cobrança tarifária pelo uso dos recursos hídricos 

superficiais e subterrâneos no Estado do Piauí. ORDEM DO DIA. Não 

houve matéria.  PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Henrique 
Pires repercutiu a nomeação do piauiense Carlos Augusto Pires Brandão 
para ministro do Superior Tribunal de Justiça, bem como leu um artigo 

dedicado à Santa Dulce dos Pobres. GRANDE EXPEDIENTE. Não 
houve orador. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou 
a sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo 
setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, 
aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao Processo 
Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


